他们驻守在离国展中心最近的岗位

闵行公安400余名警力投入核心区安保

□记者 季张颖

本报讯 第四届进博会正如 火如荼举行,本次闵行公安分局 共组织 400 余名警力投入核心区 域的安保工作。其中,一座直通 国家会展中心的"要塞"苏虹路 天桥,成为了所有地面工作组中 距离"进博会"最近的一个岗

为传承"支部建在连上"的 光荣传统,实战前,闵行公安分 局就成立了9个"进博会"安保 工作临时党支部,由支部发挥组 织战斗堡垒的作用,其中天桥由 闵行公安进博安保第一安保工作 组临时党支部负责管辖。

第一安保工作组临时党支部 支部书记崔嵘告诉记者,苏虹路 天桥是闵行辖区直通国展中心唯一的地上通道,目前,11 位来自 闵行公安的民警值守在苏虹路天桥(一期)桥面,主要负责持证人员远端分流、身份核查以及负责体温异常人员的处置工作。负责在 P5、P6、P7、P8 停车场上行至天桥的通道口执勤值守以及东、西两处出人口的秩序维护。

作为第一安保工作组第一岗的岗长,吴平本次是第二次参加进博安保工作。开幕式首日,两位"小叶子"志愿者在休息时将随身包裹遗忘在了天桥上,吴平发挥出了综合研判的水准,通过前方指挥所迅速帮"小叶子"解

决了麻烦,其中不仅有一副价值 不菲的耳机,还有他们"补办起 来很麻烦"的工作证件。

记者注意到,在苏虹路天桥 距离国家会展中心约 200 米距离 处,还设置有一个前置检测点, 这是闵行公安值守的人场前最后 一道防线。坚守这个岗位的邵长 兴也被称为距离国展中心最近的 一位同志,这位 2018 年自部队 转业到公安的军转干部有着不一 样的韧件。

"我们主要负责测温点的秩序维护,还有对体温异常人员的处置。工作虽然单一,但是职责不能松懈。"邵长兴坦言,在体温测量点有时候会因为人流多,雨伞、衣帽遮挡等其他因素,导致测量体温的结果时有异常,那就需要重新测量,另外还有很多外国参展商会提出特殊的问询。

"刚开始有点困难,我想,除了以往培训的日常警务用语外,我还是要多(掌握)一点其他方面的技能。"于是,邵长兴通过手机翻译软件自学了一些提示测温、表达耐心的英语短句。"现在在体温测量点,只要涉及到需要使用英语沟通的情况就顺利多了,这件事情虽然很小,但是让我很有成就感。"

在这个示范岗上,每一位党 员民警都始终秉承一个理念, "既能保障城市安全,更要展现 上海形象!"

2021闵行区城市推介大会举行

□记者 季张颖

本报讯 昨天,在第四届中国国际进口博览会在上海举办之际,以"数领行业 智见未来"为主题的2021闵行区城市推介大会在虹桥国际中央商务区举行。

闵行区委副书记、区政府党组书记、代理区长陈华文在致辞中表示,闵行是一片区位优越、交通便利的"通衢要地"。闵行地处上海市版图正中心,与市内7个区接壤。虹桥高铁站、虹桥机场2号航站楼位于区内,是上海通往长三角地区乃至全球的重要门户,四方通达,路网完善。区内有 G2、G50、G60

等高速公路,轨交运行线路共 11条、站点共 55座、总运营里程 92公里。"南北联动、双核辐射"的空间战略,使得区域资源加速汇聚,发展势头更为强劲。

辖区内外资企业蓬勃发展,前三季度,新增有效企业3万余户,同比增长91.5%。特别是城市数字化转型战略部署,产业赋能、数字应用将成为闵行转型发展的重要动力,为服务构建新发展格局贡献"闵行智慧"。

目前,区内有53家跨国公司地区总部、外资研发中心46家、114家世界500强企业、600多名海内外高层次人才,"零号湾"国家双创示范基地,上海交大、华东师大2

所 985 高校,基础教育规模位居全市第二,国际学校总量位居全市第一,一批优质医疗资源和专家人才落户闵行,为闵行打造上海高端智能智造高地提供强劲支撑。

会上,《2022 闵行区投资环境评估报告》发布。这是自 2017 年以来,普华永道第四次为闵行区编写投资环境评估报告。4.0 版评估报告显示,便利的营商环境和开放包容的服务型政府,构成了闵行区的核心竞争力,对企业有着极强的吸引力。减碳和数字化是全球大势所趋,闵行区需要抓住碳中和、碳达峰机会,成为投资者、供应链、人才和市民的机遇之城,创造无限可能。

抗美援朝老兵与静安公安青年对话

□记者 胡蝶飞

本报讯 近日,静安公安分局 第四期进博"战地团课"邀请中国 人民志愿军、亲历抗美援朝长津湖 战役的老兵沈政与青年民警分享交 流。讲课中,回忆起当时在血与火 中拼杀,与战友并肩作战,沈老几 度落泪。沈老表示,当年在零下 60 度的艰苦环境下自己和战友们只能 吃冻土豆,如今祖国经济腾飞,优越的物质环境和日渐强大的综合国力都来之不易。

这一堂"战地团课"现场掌声阵阵、气氛热烈,抗美援朝老战士与公安青年交流,希望民警们接过接力棒,守护好先烈们曾经在血与火中拼杀出的幸福生活,用青春守护好平安。

上海站治安派出所团支部书记

王予泽表示, "沈老这一代老战士都在不满 20 岁的年纪, 投身革命、为了理想信念去斗争。如今的我们更要学习他们的抗美援朝精神, 激励我们青年克服一切艰难险阻。"

特警支队青年民警林慧俊,通过手机视频直播留言写到: "向沈老致敬!向先烈们致敬!是你们用生命换来我们如今所看到的和平国度。感谢你们,铭记你们。"

搭建全球客商平台 助力构建 "双循环"新发展格局

——中国工商银行全方位服务第四届进博会

中国国际进口博览会(简称"进博 会") 是中国着眼推进新一轮高水平对外 开放作出的一项重大决策,是中国主动 向世界开放市场的重大举措。进博会的 成功举办,快捷高效地打通了国内市场 需求与国际市场供给之间的通道, 促进 了国内国际两个市场两种资源的深度融 合互动,为促进中国构建新发展格局做 出了积极贡献。自首届进博会举办以来, 中国工商银行一直致力于为进博会提供 全方位优质的金融服务,持续提升服务 的广度和深度。今年9月,中国工商银行 与中国国际进口博览局签署了《全面合 作协议》,成为第四届中国国际进口博览 会的全面合作伙伴。本届进博会, 工商 银行将结合服务前三届进博会的成功经 验,以更广泛的参与度、更智慧的金融 产品、更高的服务标准, 从招商招展、 配套活动、交易促进、金融服务等多维 度参与和服务进博会, 为参会客商架起 互联互通的桥梁, 为将第四届进博会办 成一届成功、精彩、富有成效的盛会积 极贡献工行智慧、工行力量。

盛邀全球客商 共享进博机遇

第四届进博会举办期间,工商银行将主办多场企业对话、磋商、论坛配套活动,并为客户提供全球化、智能化、专业化服务保障。依托"一带一路"银行间常态化合作机制(BRBR)与中欧企业联盟两个国际平台,工商银行将集中力量办好虹桥国际经济论坛"绿色金融助力可持续发展"分论坛以及中欧企业家大会,为进博会呈现汇聚全球经济权威与高级别前沿探讨的视听"盛宴"。"绿色金融助力可持续发展"分论坛将邀请政府部门、国际组织、中外金融机构

及企业高级别代表和"一带一路"银行间常态化合作机制成员出席,共绘全球可持续、包容性发展蓝图,发布工行在绿色金融方面的实践和研究最新成果;中欧企业家大会将邀请中欧政府和企业高级别代表、中欧企业联盟成员出席,围绕共建中欧绿色合作伙伴、挖掘中欧数字合作新动能等议题发表真知灼见,同时还将发布工行在全球金融服务领域的整体品牌。

本届进博会,工商银行还创新服务形式,首次通过受托布展的方式,在食品及农产品展区为来自约20个国家和地区的近50家境外企业提供参展场地,精准服务进博会客商,助力客户克服疫情限制,实现从"行商"到"坐商"的业务情景转换。新冠肺炎疫情暴发以来,工商银行持续开展"春融行动",为重点外贸外资企业等提供专项帮扶,全力保障外贸产业链、供应链畅通。今年前9个月,"春融行动"累计向重点外贸外资企业及其境外上下游企业发放本外币融资折合人民币近1万亿元。

汇聚四海之力 搭建全球贸金平台

工商银行积极利用全球化经营布局,致力于提升全球贸易金融平台的服务能力。截至2021年6月末,工商银行已在49个国家和地区建立426家机构,并通过参股南非标准银行,业务延伸至非洲20个国家,在"一带一路"沿线21个国家拥有125家分支机构,服务网络覆盖六大洲和全球重要国际金融中心,拥有全球超900万公司客户和近7亿个人客户的庞大客群。

2021年以来,工商银行累计组织进博会线下线上招商招展13场,20多个国

家和地区逾1000家境内外企业和贸易促进机构参加。境外招展方面,工商银行联动境外分支机构,成功举办730 "云街水"活动,近千家企业和组展机构、成功推动新增、副伦比比亚等10分离。境内招高方面,在北京等地举办6场交流,其中,医疗服性风会上邀请了外方,上请及医药保健展区会上邀请了外方,是对于大家被多展的发资。其中,实家世界五三强医疗器械参展的支持,共吸引了行经的发展的共和,共同参会进入方案。

聚焦客户之需 整合金融配套服务

为满足进博会参展商与采购商的多 元化金融需求,工商银行为第四届进博 会升级推出"智享工银 慧聚进博"综 合金融服务方案,为进博会量身定制 "智、速、全、优、云、数"六位一体的 金融产品体系,架起后疫情时期全球贸 易往来互联互通的金融桥梁。例如,支 持境内采购商微信线上预约开户服务、 境外参展商见证开户服务,运用"云客 服",建立智能服务场景,提供一站式账 户服务; 为参展商及采购商提供包括即 远期结售汇、期权、期权组合、汇率掉 期、套期保值及利率掉期在内的企业货 币兑换和利率汇率避险工具,新增10个 结售汇币种,并支持26个外币币种的个 人兑换业务。

本次进博会上,工商银行将正式发布全球金融服务品牌——"工银全球行"。该品牌立足于工商银行的"境内外汇业务首选银行"战略,旨在反映近年来工

商银行秉持的国际视野、全球经营理念, 全面提升跨境、跨市场金融服务能力所 取得的成效,通过品牌整合构建,助力 客户精准获得所需产品,提升全球客户 服务体验。

本届进博会,工商银行还将首次把数字人民币引入进博,将进博文创馆上线工商银行"融e购"平台,着力搭建数字消费金融生态圈,不断扩充金融服务场景,覆盖智慧民生、数字政务、商事赋能、同业合作等各大领域。同时,工商银行还升级了"环球撮合荟2.0"平台,打通线上线下空间屏障,建设信息共享、互惠互利的环球"朋友圈"。

进博会的成功举办,离不开众多志愿者的支持。为全力服务本届进博会,来自各地的工商银行志愿者"小叶子"们精心准备,在进博会活动中将看到他们朝气蓬勃的身影。据介绍,工行上海分行联合东方航空共同开展了"学习礼仪展风采,工迎进博焕青春"礼仪培训班,从表情、形体、语言、肢体动作、妆容和着装等六个方面,为"小叶子"们进行了全方位的规范礼仪讲解,提升金融服务"软实力"。

进博会期间,工行上海分行辖内467 家网点将牢牢守住"防疫绝对安全"的底线,加强人、物、馆等重点环节防疫工作,提供专业、有温度的服务保障。在进博会周边区域和重要商圈50家"服务进博核心网点",已开设进博服务专柜,进行挂牌服务,通过专属柜台、绿色通道、专业外汇业务、多语种服务以及小币种兑换等措施,做好与会人士的服务引导,为参展者提供金融服务支持保障。